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2. MY CURRENT ACEDEMIC YEAR 

First Year 

Internship 

My current academic year 
Second year 

MDS First Year 

19% 

2% 0% 2% 

18% 

Third Year 

16% 

MDS Second Year MDS Third Year 

32% 

20% 

11% 

32% responses are from First year BDS, 16% are from Third year BDS, 19% are 
from fourth year BDS students, 18% are from Internship and remaining from second 
year BDS and MDS First, Second and third year students 

Fourth Year 

3. TIME PROVIDED FOR COMPLETION OF COURSE CURICULUM IS 
SUFFICIENT 

D Yes No 

Time provided for completion of 
course curriculum is sufficient 

80% 

80% reported that time provied for completion of course curriculum is sufficient and 
20% reported that time provided for completion of course curriculum is not 
sufficient. 
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4.FACILITIES PROVIDED IN TERMS OF EDUCATION A IDS/AUDIO VISUAL 
AIDS ARE ADEQUATE 

Facilities provided in terms of 
education aids/Audio Visual aids 

are adequate 
Yes No 

13% 

87% 

87 % agree Facilities provided in terms of education aids/Audio Visual aids are 
adequate and 13% disagree that Facilities provided in terms of education aids/Audio 
Visual aids are adequate. 

5.TEACHING MODALITIES ARE APPROPRIATE FOR THE 

Teaching modalities are 
appropriate for the proper 

understanding of the subject 
Yes No 

6% 

94% 

PROPER 

94 % stongly agree that teaching modalities are appropriate for the proper 
understanding of the subject and Remaining disagree that teaching modalities are 
appropriate for the proper understanding of the subject 

UNDERSTANDING OF THE SUBJECT 
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6.PATIENT MATERIAL AVA ILA BLE IS ENOUGH TO ACQUIRE SUFFICIENT 
CLINICAL SKILLS AND KNOWLODGE 

Patient material available is enough 
to acquire sufficient clinical skills 

and knowledge 

ACTIONABLE POINTS: 

Yes No 

12% 

88% agree that patient material is enough to acquire sufficient clinical skills and 
knowledge and 12% disagree that patient material is not enough to acquire sufficient 
clinical skills and knowledge. 

88% 

This year attempt to make feedback into binary system was done. So no actionable 
proposals are suggested. Hence, request to go back to likert scale. 

Coordinator (Feedback Committee) 

According to suggestion received from the students there are proposals to plan more 
CDE programs on topics like Digital Dentistry, Advances in Dentistry, Mental 
health awareness Career guidance Programs, University examn guidance, 
Research program etc. 
More number of books to be procured in library. 

Chairperson(Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2022-2023 
FACULTY CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2023) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 05-04-2023 

The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college faculty. 
The questionnaire consisted of 5 questions which were based primarily on attributes 
of education imparted, facilities provided, skills , etc. Feedback was collected in 
binary manner. 
Total 45 responses were obtained. 
The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 
and check consistence. 

Elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. NAME OF THE DEPARTMENT 

Name of the department 
Pedodontics & Preventive Dentistry 
Oral Medicine and Radiology 

Orthodontics & Dentofa cial Orthopecics 
Prosthodontics and Crown & Bridge 

Oral Pathology and Oral Microbiology 

4% 

16% 

11% 

Conservative Dentistry and Endodontics 

Periodontology 

16% 

PublicHealth Dentistry 
Oral and Maxillofacial Surgery 

7% 9% 
13% 

119% 

13% 

Chart shows 16% responses from Prosthodontics and Crown & Bridge,11% from 
Periodontology , 16% from Orthodontics & Dentofacial Orthopedics, 9% from 
Pedodontics & Preventive Dentistry, 13 % from Oral medicine and radiology, 13% 
from Conservative Dentistry and Endodontics and remaining from Oral Pathology and 
Oral Microbiology and public Health dentistry 
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2. THE CURRICULUM IS DEFNED IN A WAY TO HELP STUDENTS TO 
UNDERSTAND THE SUBJECT 

The curriculum is defined in a way to 
help students to understand the 

subject 
Yes No 

1006 

100 % faculties agree that the curriculum is defined in a way to help students to 
understand the subject 

3. CURRICULUM IS SUFFICIENT TO TRAIN STUDENTS TO THE 
MODERNIADVANCED DENTAL PRATICE? 

Curriculum is sufficient to train 
students to the modern/ advanced 

dental practice? 
Yes No 

13% 

87% 

87% faculties agree that defined curriculum is enough to train students for 
modern/advanced dental practices, 13% disagree that defined curiculum is not 
enough for students to train for modern/advanced dental practices. 
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4. CLASSROOMS AND TEACHING- LEARING FACILITIES OF THE 
INSTITUTE ALLOWS YOU TO USE MULTIMEDIA AND INNOATIVE 

TEACHING METHOD? 

Classrooms and teaching-learning 
facilities of the institute allows you to 

use multimedia and innovative 
teaching method? 

B Yes 

100% 

100 % faculties agree that the classrooms and teaching-learning facilities of the 
institute allows you to use multimedia and innovative teaching method 

11% 

5. DO YOU FEEL THE TEACHING IMPARTED DEVELOPS FAIR 
DIAGNOSTIC ACUMEN, CRITICAL THINKING AND PROBLEM SOLVING 

No 

Do you feel the teaching imparted 
develops fair diagnostic 

acumen, critical thinking and 
problem solving ability in students? 

Yes No 

89% 

89% feel that the teaching imparted develops fair diagnostic acumen, critical thinking 
and problem solving ability in students, 11% disagree that teaching imparted develops 
fair diagnostic acumen, critical thinking and problem solving ability in students. 

ABILITY IN STUDENTS? 
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ACTIONABLE POINTS :-
• This year attempt to make feedback into binary system was done. So no actionable 

proposals are suggested. Hence, request to go back to likert scale. 
• According to suggestion received from the faculties there is proposal to plan more 

COE programs on topics like Recent Advances in Dentistry, Teacher's training 
etc. 

Coordinator (Feedback Committee) Chairman eedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2022-2023 
ALUMNI CURICULUM FEEDBACK REPORT(MARCH 2023) 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 05-04-2023 

• The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college alumni. 

• The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
of education imparted, facilities provided, skills, teaching learning process, etc. 
Feedback was collected in binmy manner. 

• Total 61 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 

and check consistence. 

Elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

Program Completed by you in AMC Dental College .. 

Program(s) completed by you in AMC 
Dental College 

MDS 
2% 

• 98% have completed their_ program in BOS from AMC Dental College 2o/c ha 
l ed th . . , o ve 

comp et err program m MDS from AMC Dental College. 
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1. Do you feel proud to be associated with AMC Dental college as an Alumni ? 

Do you feel proud to be associated with AMC 
Dental College as an Alumni? 

a Yes No 

2% 

98% 

98% are proud to be associated with AMC Dental College as an alumni, and 
remaining 2% does not feel proud to be associated with AMC Dental College as an 
alumni. 

2. Do you feel education imparted at AMC Dental College is useful and relevant to 
your current job/clinical practice? 

Do you feel education imparted at AMC Dental 
College is useful and relevant to your current 

job/clinical practice? 
Yes No 

3% 

97% 

20
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96% strongly feel that cducation imparted at AMC Dental College is useful and 
relevant to their current job/clinical pratice, and remaining 39% does not feel that 
education imparted at AMC Dental College is useful and relevant to their current 
job/clinical pratice. 

3. Do you feel the teaching learning process in AMC Dental College is aligned with 
the industry requirements and students have adequate employability skills? 

Do you feel the teaching learning 
process in AMC Dental College is 

aligned with the industry 
requirements and students have. 

Yes No 

5% 

95% 

95% rated teaching learning process in AMC Dental College is aligned with the 
industry requirements and students have adequate employability skills. 

4. I recommend AMC Dental College to my friends and acquaintances? 

Irecommend AMC Dental College to 
my friends and acquaintances? 

Yes No 

100% 

100% have recommended AMC Dental College to their friends and acquaintances. 
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ACTIONABLE POINTS: 
This year attempt to make feedback into binary system was done. No actionable 
proposals are suggested. Hence, request to go back to likert scale. 
According to suggestion received from the Alumni there is proposal to plan Digital 
dentistry program. 

Coordinator (Feedback Committee) Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2022-2023 
EMPLOYERS CURRICULUM FEEDBACK REPORT 

AMCDENTALCOLLEGE,AHMEDABAD 
DATE:05-04-2023 

• A questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by employers. 

• The questionnaire consisted of 5 questions which were based primarily on attributes 
of knowledge, confidence, clinical knowledge, etc. Feedback was collected in binary 
manner. 

• Total 16 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 

and check consistence 

The elaborative questionnaire along with its evaluation is given below: 

1. Rate Employee who has studied at AMCDC on basis of general communication 
skills? 

• 56% Employers rated AMCDC employee on the basis of general 
communication skills as highly skillful that is score 5, 31 % employers 
rated AMCDC employee on the basis of general communication skills 
as skillful that is score 4, 13% employers rated AMCDC employee on 
the basis of general communication skills as average that is score 3. 
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2. Rate the curriculum in imparting the human value to the employee who has studied at AMCDC 

Rate the curriculum in imparting the 
human value to the employee who 

has studied at AMCDC 

1 23 4 5 

62% 

13% 25% 

25% employers rated the curriculum in imparting the human values to 
the employee as very satisfactory that is score 5, 62% employers rated 
the curriculum in imparting the human values to the employee as 
satisfactory that is score 4 and remaining 25% rated it as score 3 that 
is average. 

3. Rate AMCDC Employee's Clinical Knowledge/Skill? 

Rate AMCDC Employee's Clinical 
Knowledge/Skill? 

25% 

1 2 3 4 5 

38% 

37% 

25% employers rated AMCDC employee on basis clinical knowledge / 
skill as very satisfactory that is score 5,38%% employers rated 
AMCDC employee on basis clinical knowledge / skill as satisfactory 

that is score 4, 379% employers rated AMCDC employee on basis 
clinical knowledge / skill as average that is score 3. 
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4. Rate efficiency of Curriculum in developing analytical thinking 
employee who has studied at AMCDC 

Rate efficiency of Curriculum in 
developing analytical thinking 

amongst employee who has studied 
at AMCDC 

1 2 3S4 5 

19% 

50% 

31% 

50% employers rated efficiency of Curriculum in developing 
analytical thinking amongst employee as satisfactory that is score 4. 

31% employers rated efficiency of Curriculum in developing analytical 
thinking amongst employee as average that is score 3, 19% employers 
rated efficiency of Curriculum in developing analytical thinking 
amongst employee as very satisfactory that is score 5. 
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5. Rate whether AMCDC Employee is Self-motivated and taking on appropriate 
level of responsibilities? 

Rate whether AMCDC Employee is 
Self-motivated and taking on 

appropriate level of responsibilities? 

50% 

Actionable Points: 

1 2 3 4 5 

Coordinator (Feedback Committee) 

13% 

50% employers rated AMCDC employee on basis on self motivation 
and taking appropriate level of responsibilities as mnotivated that is 
score 4, 37% employers rated AMCDC employee on basis on self 
motivation and taking appropriate level of responsibilities as average 
that is score 3, 13% employers rated AMCDC employee on basis on 
self motivation and taking appropriate level of responsibilities as 
highly motivated that is score 5. 

37% 

Overall feedback obtained is satisfactory. So no actionable proposals 
are suggested. 

DPL! 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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ACADEMIC YEAR 2022-2023 
PROFESSIONAL CURICULUM FEEDBACK REPORT 

AMC DENTAL COLLEGE 
DATE: 05-04-2023 

• The questionnaire was prepared to make a survey on parameters of AMC Dental 
College and same was filled by the college professionals. 

• The questionnaire consisted of 4 questions which were based primarily on attributes 
of human values, ability , skill , knowledge ,analytical thinking, etc. 

• Total 44 responses were obtained. 
• The responses were analyzed in order to take corrective actions to enhance quality 

and check consistence. 

1. How do you rate the curriculum in imparting the human value to the students? 

m4 z~s 

• 64 % professionals strongly agree with the curriculum in imparting the human values 
to the students, 36% professionals agree with the curriculum in imparting the human 
values to the students. 
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2. Please rate the achievement of the following learning values through 
curriculum(ASK) 

27% 

Abilities 

12 3 4 5 

73% professionals rated learning values related to skill as score 5 that is extremely 
good 27% professionals rated it as score 4 that is good. 

Skill 
1 2 3 4 5 

9% 

73% 

919% 

9% professionals rated learning values related to skill as score 5 that is extremely 
good 91 % professionals rated it as score 4 that is good. 
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Knowledge 
N1 2 3 4 

27% 

27% professionals rated learning values related to knowledge as score 5 that is 
extremely good, 73% professionals rated it as score 4 that is good. 

46% 

3. How do you rate the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations? 

How do you rate the curriculum in 
imparting knowledge to students in 
better handling of clinical situations? 

73% 

1 2 3 4 5 

27% 

27% 

46% professionals rated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as extremely satisfactory that is score 5 27% 
professionals rated the curriculum in imparting knowledge to students in better 
handling of clinical situations as satisfactory that is score 4 and remaining 27% 
rated it as score 3 that is average 
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4. Curriculum is efficient in developing analytical thinking amongst students 

Curriculum is efficient in developing 
analytical thinking amongst students 

Actionable Points: 

12 3 4 5 

9% 9% 

9% professionals rated Curriculum to be efficient in developing analytical thinking 
as extremely satisfactory, 82% professionals rated Curriculum to be efficient in 
developing analytical thinking as satisfactory, and remaining 9% rated it as score 3 
that is average . 

Coordinator (Feedback Committee) 

82% 

Overall feedback obtained is satisfactory. So no actionable proposals are suggested. 

Chairperson (Feedback Committee) 
Dean 

AMC Dental College 
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